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REFERAT 

fra møde i Studienævn for Dansk d. 10. januar 2018 
 
 
Emne:    Studienævnsmøde 
Dato og tidspunkt:  onsdag den 10. januar 2018 kl. 10.30 – 12.00 
Sted:    Mødelokale Dewey 
 
Deltagere:  Bjarne le Fevre Jakobsen, (BFJ) 

Anita Nell Albertsen, (ANA) 
Jon Helt Haarder (JHH) 
Victoria Ezehie Lykke Damgaard Bates (VB) 
Mike Veilgård Petersen (MVP) 
Christina Tøndering CT) 
Frida Lund Eichertz (FLE) 
Diana Brunholm (DB) 
Emil Bisp Pedersen (EMP) 
 
 

 
Afbud:   Thomas Wiben Jensen (TWJ) 

 Emil Bisp Pedersen (EMP) 
   Louise Vinther Andersen (LVA) 
 
Referent:  Diana Brunholm (DB) 
 
1) Valg af studienævnsformand og udpegelse af studieleder 

Bjarne le Fevre Jakobsen stillede op til posten som studienævnsformand, og blev enstem-
migt valgt. 
 
Studienævnet valgte at indstille til dekanen, at Bjarne le Fevre Jakobsen bliver udpeget som 
studieleder for perioden 1/1 2018 til og med 31/12 2019. 
 

2) Valg af næstformand 
Mike Veilgård Petersen stillede op til posten som næstformand og blev enstemmigt valgt. 
 

3) Godkendelse af forretningsorden 
Godkendt 
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4) Delegation til formanden 
Studienævnet delegerede afgørelseskompetence vedrørende ansøgninger om økonomi til 
studienævnsformanden. 
 

5) Delegation til studienævnssekretæren 
Studienævnet godkendte delegationen til studienævnssekretæren. 
 

6) Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 
 

7) Godkendelse af referater 
Godkendt 
 

8) Meddelelser 
a) Studienævnsformanden 

- BFJ bød velkommen til nye og gamle medlemmer af studienævnet, og fortalte 
kort om at studienævnet for Dansk dækker uddannelserne BA centralfag i 
dansk, sidefag i dansk, 1- og 2 faglig KA i dansk samt tilvalgsuddannelserne 
Skrivekunst, Æstetik og Kulturanalyse samt Scandinavian Area Studies.  
Sekretær på Skrivekunst og Æstetik og Kulturanalyse er Jeanet Dal, og for 
Scandinavian Area Studies er Karen Fog Rasmussen sekretær. 

 
- Vi har for første gang fået godkendt afholdelse af en Summer School, der bli-

ver for studerende på 2 forskellige niveauer, nogle der kommer hertil og ikke 
kan noget dansk, og nogle der læser dansk på deres hjemuniversitet og som 
kan noget dansk. Vi starter med at optage op til 40 studerende, da man helst 
ikke ønsker for mange, den første gang vi skal afholde Summer School. 
BFJ var til møde med Det Internationale Kontor den 9/1 for at få planlagt over-
natningsmuligheder mm. for de studerende der kommer hertil. 
Underviserne på kurserne vil være hhv. Dag Heede, kurset for de studerende 
uden forudgående kendskab til dansk, og Mogens Davidsen der underviser 
kurset for de studerende der kan noget dansk. 

 
- Studienævnet modtager stadig en del ansøgninger om ækvivalensvurdering, og 

det er nu blevet afklaret at det er 90 ECTS i danskfaglige fag man skal have for 
at få undervisningskompetence til gymnasiet. Dette er afklaret med fagkonsu-
lent Sune Weile fra Undervisningsministeriet. 
 

- Her til foråret skal der også startes et aftagerpanel op, kun for Dansk. Indtil nu 
har vi været med i aftagerpanelet for Medievidenskab og Litteraturstudier. Stu-
dentermedhjælp Jakob M. Christensen er i gang med at kontakte eksterne folk, 
som vi ønsker bliver medlem af vores aftagerpanel. 

 
- Der ligger et par store opgaver foran os her i foråret, da vi skal have skrevet 

uddannelsesberetning og startet aftagerpanelet op. 
 

b) De studerende 
Ingen bemærkninger 
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c) Andre 
Ingen bemærkninger 

 
9) Merit og dispensationsansøgninger 

Ingen sager til behandling. Alle sager var behandlet som formandsafgørelser. 
 

10) Sager til behandling kvalitetspolitikken 
a) Godkendelse af årshjulet 

Studienævnet fandt det mere hensigtsmæssigt at flytte punktet ”Studiestart” fra 
marts til februar. Årshjulet blev herefter godkendt. 
 

b) Mødedatoer for forårets møder i studienævnet 
Mødedatoer for foråret blev forslået til følgende datoer: 7/2, 7/3, 11/4, 9/5 samt 
6/6, alle dage fra 10,30-12. 
Grundet overlap med undervisning besluttede studienævnet at fastholde datoerne, 
men ændre tidspunktet, således at møderne afholdes fra 14-15,30. 
 

c) Evaluering 
Efter et uheldigt forsøg med den elektroniske evaluering i F2017, gik man tilbage 
til evaluering på papir i E2017. Studienævnet besluttede ikke at igangsætte noget 
mht. elektronisk evaluering, før man ser om der kommer initiativer fra fakultetet.  
 

11) Eventuelt 
Ingen bemærkninger 
 
 
 
 

Bjarne le Fevre Jakobsen    Diana Brunholm 
Studienævnsformand    Referent 
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